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Estado de Roraima
Câmara MuniciPal de CaracaraÍ

Poder Legislativo

ATA DA SESSÁO ORDÍNARIA
DA CÂMANE MUNÍCÍPAL DE
CARACARAí-AN. PLENARÍO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM VINTE E TRÉS DE
AGOSTO DE DOíS IWÍt E
VINTE E UM.

As dezoito horas do dia 23 de Agosto de dois mil e vinte e um, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabãlhos da 26" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira Moiais, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o senhor

preéidente convidou- o vereador Francisco Edinardo Teixeira para assumir a 2"

secretaria e que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando presentes os vereadores: Francisco
Êdinardo Teixeira, liapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva Sousa,

Jaílson Max Fefnandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Silvio Manoel de

Lima Júnior, Valdemar Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior
e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O Senhor presidente solicitou o primeiro

secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata foi colocada em

discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada pelos vereadores

presentes. O seÀhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura

dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo orador para o uso da tribuna, o

senhoi presidente fez a abertura da Sessão Solene para Íazer a entrega da Menção

Honrosa aos soldados da PM Antônio Eralfan, Juvenil Araújo, Eliatan Anjos e ao 30

SGT PM Denis Jony. Logo em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora

Daniele Adriane Severo Comandante da 20 Companhia da Policia Militar de

Caracaraí para compor a mesa de autoridade. Logo após, o senhor presidente

passou a palavra para o Vereador Valdemar Januário dos Santos JÚnior
para fazer a leitura da mensagem aos soldados da PM. O vereador Valdemar
Januário dos Santos Júnior iniciou sua fala cumprimentando á todos que

estavam presentes e explicou sobre o ocorrido do dia 04 de Julho de 2021,
quando em patiulhamento os soldados foram acionados para se deslocar até a

BR 174 para atender uma ocorrência de afogamento de um criança de apenas

2 anos d.e idade chamada lsadora Emanuele Araújo dos Santos. E que quando

chegaram no local se depararam com a mãe da criança totalmente

desésperada e a criança aparentemente inconsciente. Logo em seguida,

fizeram os primeiros socorros, realizando o procedimento de reanimação. Em

seguida, se deslocaram até o hospital para que fossem feitos todos os

cuidados específicos. O senhor presidente declarou aberto para que os

vereadores pudessem fazer o uso da palavra. O vereador lsmael da Silva
Sousa fez o uso da palavra e parabenizou a Policia Militar de Caracaraí pela

competência e pelo belo trabalho, pois fizeram com êxito e'bravtlra, e é isto

que é importanie. O vereador VaiO'emar Januário dos Sanio§ Júnior Íez o
uso da palavra e cumprimentou aos soldados da Policia Militar e também a 23

ClPMFron\CPI Daniela Adriane Severo e o 30 SGT da PM Denis Jony e'dlsse que tem

um respeito muito grande pelos mesmos. Logo após, acrescentou sua fala dizendo
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que essa honraria que a Câmara Municipal de Caracaraí fez deixou todos lisonjeados,

parabenizou os policias pelo empenho do trabalho e principalmente por terem salvado

a vida desta criança. Finalizou sua fala dizendo que isso tudo mostra que a Policia

Militar merece r"riàito. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior Íez o uso da

palavra e disse que olhando esta criança que está viva graças á Dets e graças aos

policiais que estavà* pr"r"ntes. Logo em seguida, parabenizou a Polícia Militar de

Caracaraí por essa dádiva que é poãer ver esta criança feliz e com vida graças ao

excelente trabalho da Policia úititar de Caracaraí. O vereador Jaílson Max

Fernandes dos santos Íez o uso da paravra e parabenizou a Policia Militar de

caracaraí pela agilidade e eficiência. Acrescentou sua fala dizendo que se essa

criança està viva ãóiãçàr a eles. Logo após, agradeceu pela atenção, compromisso e

úrámento e acima-de tudo pelo reipeito a cada cidadão de Caracaraí. O vereador

Francisco Edinardo Teixeira também parabenizou a Policia Militar de Caracaraí. O

vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira iniciou sua fala pedindo desculpas por não

receber os PM de um jeito melhor, pois foi muito rápido e não deu para se programar'

Acrescentou usa fala áizendo que esta Menção Honrosa foifeita de coração. Logo em

seguida, a COmandante Daniele Adriane Severo fez o uso da palavra e

cuáprimentou á todos que estavam presente. Logo depois, falou sobre o lema da PM

que é "servir 
".ãtot"gêr" 

e explicou sobre o mesmo. Em seguida, fez uma breve

éxplicação sobre o oõorrido do dia 04 de Julho, e que os PM foram guerreiros e

fizeram tudo que estava no alcance deles e todos os primeiros socorros necessários'

úgó após, disse que é uma honra comandá-los e vê os senhores sendo

hoãrenageados, a deixaram ela muito orgulhosa' Logo 
'p9-t, 

o senhor presidente

convidou os vereadores lsmael da Silva Sousa e Silvio Manoel de Lima Junior

para entregar ao 30 sGT da PM Denis Jony a Menção Honrosa' Em seguida, O-senhor

ãiáiUenticonvidou os vereadores Jaílson Max Fernandes dos Santos e Valdemar

Januário dos santos Junior para entregar a Menção Honrosa ao soldado da PM

Antônio Eralfran. Logo após, o senhor piesidente convidou os vereadores lrapuan

Albertino de Souzã rueto e Valdemar Ferreira de Lima Neto para entregar a

Menção Honrosa ao soldado da PM Eliatan Anjos. Em seguida, o senhor presidente

convidou os vereadores Samuel Menezes de Andrade e Francisco Edinardo

Teixeira para entregar a Menção Honrosa ao soldado da PM Juvenil Araújo' Logo

depois, o senhor presidente encerrou a sessão solene em homenagem aos colegas,

e mais uma vez'o senhor presidente parabenizou os mesmos. E falou para a 2o

comandante Daniele Adriane severo que poderá sempre contar com esta casa

L"ti.l"tir", Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20 secretário que

fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, 
-estando como no início da sessão. o Senhor presidente solicitou ao

frimàiro secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia. 1' Matéria

para a ordem do dia: lndicação sugerindo que faça o serviço de revitalizaçáo

das quadras de esporte Municipal,localizadas no Bairro Reis Magos e Nossa

Senhora do Livramento. A matéria ficou em discussão e a palavra foi franqueada. O

vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira fez o uso da palavra e explicou sobre esta

indicação. Logo em seguida, o senhor presidente solicitou ao 10 Secretário que

proceáesse alotaçao. Ã indicação foi aprovada por unanimidade. 20 Matéria para

ordem do dia: lnáicação sugêrindo um novo concurso público para Guarda

Municipal de Caracarai. A materia ficou em discussão e a. palavra Íoi franqueada. O

vereador Vatdemar Ferreira de Lima Neto fez o uso da palaVrâ" e disse que é

necessário fazer mesmo esta indicação e espera que seja aprovada pois o Município

de Caracaraí está precisando. O verêador Victor Marcelo Moreila Ferreira fez o uso

da palavra e disse que fica feliz pelo vereador Francisco E.dinardo Teixeira e o
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parabenizou por sua atitude, em ter feito esta indicação e ter conversados com os

nobres Vereadores e colocado o nome dos mesmos' E está torcendo para que a

prefeita atenda essa demanda. t-ogo àm seguida, o_senhor presidente solicitou ao 1o

Secretário que pro;edesse a ,otaçâo' Ã ino'1tução foi aprovada por unanimidade' 30

Matéria p"r" orãã, Ao Oia: néquerimen-to'de autoria dos vereadores Silvio

Manoel de Lima lunio. e .laítsà'n 
-ú"* 

Fernandes dos santos. A matéria foi

corocada em discussão e a patauiá-toi iranqueada. o vereador sirvio Manoel de

Lima Junior fez ouso da palavra e disse que segundo informaçÕes do FNDE (Fundo

Nacionar de oesenrãúi*"'nto oa roJc-açaãiã r,rrni.ípio d_e carácaraÍ_está recebendo

recursos para a mãrenOa escolar ãó, *ãit oe Rg 405 mil' s9n{o que não está

havendo nada de merenda escolai-no rrlunicípio de Caracaraí. E o que lhe fez

reivindicar isto e para saber o que estão fazendo com esses recursos que está sendo

recebido. ncrescãntã,., ,r" tara oiiéndo que isto_ poderia está sendo revestido em

distribuições de sextas básicas e dãntre outros. O vereador lsmael da Silva Sousa

fez o uso da palavra e disse qr" tirUrlha na Ação Social ,e ,explicou 
sobre os

trabalhos que a Ação Social g*"ãrtà à q," elas sao comandadas diretamente do

governo Federal "* 
prr."ira com às Municípios e explicou sobre como funciona' O

vereador Jaítson M"i F"rn.naes ãos Santos fezo uso da palavra e explicou sobre

o requerimento. l=ogo apÓ1 disse q* .on.orda com as palavras do vereador silvio

Manoel de Lima Junior. Em seguiàr, o senhor presidente solicitou ao 10 secretário

que procedesse a votaçao. n m-ateriá ioi reprovada por seis.votos contrários' dois

votos favoráveis e uma abstençãã. úao havendo mais matéria para ordem do dia'

'ASSOU-SE 

pAài'ôÊsêÀõ óÉÉarr: Não havendo ninsuém para fazer o uso

da Sessão Debate. Passou-"" pãà ãxplicações pessoals' Não houve uso das

explicaçõe, p"rrôáir. E não ftrre[Oó mais nadã a traiar, em nome de Deus o Senhor

presidente declarou Encerrada 
'ãi 

trauattros da presente sessão' Eu' JOSE

NOGUEIRA DE MORAIS, secretariei e lavrei " P-t-"::lf^if f:""- "31^""^?:"t [B
lt3."ri.'j["ffi,]à".}.ã'.ãI,in;i;'pãr, r',rê." oireiorl da desta casa Plenário João

R;óáiú Schuep, ep{ za\e Agosto de dois mil e vinte e um'

VICTOR FERREIRA MOREIRA

Íl.a*ot'co Qpl,/»qpo íetxe tLp
FRANGISCO EDINARDO TEIXEIRA

20 Secretário


